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Dear Luxury Holidays client,  
 
Introduction of New Dubai Tourism Tax  
 
The government of the United Arab Emirate of Dubai has recently announced the introduction of a compulsory room 
tax, known as the ‘Tourism Dirham’ for passengers staying in Dubai properties. This new tax will apply to all guests 
staying in hotels, hotel apartments, guest houses and holiday homes.  
 
The Tourism Dirham will take effect from 31 March 2014 and will apply to all guests arriving at their holiday 
accommodation from this date onwards. This also includes guests who booked and paid for their holiday before 31 
March 2014.  
 
This tax is to be paid by guests directly to the hotel at the end of their stay.  

 
The new fees are as follows, in UAE Dirhams (AED): 

 
 1  5-Star or Higher-Rated 

Hotel  
AED 20.00 Per Room, 
Per Night  

2  4-Star Hotel or Resort  AED 15.00 Per Room, 
Per Night  

3  3-Star Hotel or Resort  AED 10.00 Per Room, 
Per Night  

4  2-Star Hotel  AED 10.00 Per Room, 
Per Night  

5  1-Star Hotel / Budget 
Hotel  

AED 7.00 Per Room, Per 
Night  

6  Deluxe Hotel Apartment  AED 20.00 Per Room, 
Per Night  

7  Superior Hotel 
Apartment  

AED 15.00 Per Room, 
Per Night  

8  Guest House  AED 10.00 Per Room, 
Per Night  

9  Deluxe Holiday Home  AED 7.00 Per Room, Per 
Night  

10  Standard Holiday Home  AED 15.00 Per Room, 
Per Night  

 

 
If you have any queries on this matter, please do not hesitate to contact us on Tel: 0844 800 8000 or Email: 
customerservices@luxuryholidaysto.co.uk. 
 
 

 
Yours sincerely, 
Luxury Holidays Customer Care 
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